

茂南区启动2025年“质量月”诚信教育宣传活动

强化全面质量管理 助力质量强国建设

茂名晚报讯 记者李光耀 9月11日下午,茂南区2025年全国“质量月”诚信教育宣传活动在茂南区华侨城购物广场举行。本次活动由茂南区市场监督管理局主办,茂南区消费者权益保护委员会协办,主题为“加强全面质量管理,促进质量强国建设”,吸引了众多市民积极参与。

现场设置了一排宣传展板,内容涵盖电子秤计量与民生、商品过度包装、有机产品认证、《中华人民共和国产品质量法》、“假水”玩具消费提示、新国标电动自行车知识以及燃气具安全使用等。不少市民驻足仔细观看,学习相关知识。

展板对面设置了多个咨询摊位,由茂南区市场监管局、消委会、标准化与计

量、执法打假及食品安全监管等部门的工作人员现场接受市民咨询,发放宣传资料,解答各类问题。市民李叔在活动中领取了多种宣传材料,并听取了工作人员讲解的六种典型电信诈骗手法。他告诉记者:“今天最大的收获是了解了电梯更新的政策。听说老旧居民楼电梯换新可享受国家15万元补贴,这是我第一次了解到这个政策,对广大市民来说非常实在。”

此次活动通过多种形式普及质量知识,强化诚信意识,进一步推动了全民质量共治,营造了社会关注质量、追求卓越的良好氛围。



活动现场。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

电白区林头中心敬老院揭牌 520万升级60张护理床位



茂名晚报讯 “以前住的地方设施旧,现在有了电梯、空调,还有专业护理,住着心里踏实!”9月11日上午,在电白区林头中心敬老院揭牌仪式现场,已经入住的特困老人李伯看着崭新的养老环境,难掩激动之情。当天,茂名市民政局党组成员、副局长叶培进,电白区副区长陈龙,区民政局、林头镇领导共同为敬老院揭牌,标志着电白区公办

养老机构优化整合工作取得阶段性成果,公办养老服务迈入新篇章。

揭牌仪式结束后,叶培进、陈龙等一行随即走进敬老院,实地参观升级改造后的居住区域、公共活动空间及配套设施,与已入住的老人们亲切交流,送上暖心关怀。在护理型房间内,领导们俯身查看老人的床位设施,仔细询问床垫软硬度是否适宜、呼叫器使用是否便

捷,当看到老人床头整齐摆放着应急药品和生活用品时,频频点头肯定。叶培进叮嘱敬老院负责人,要时刻关注老人的身体状况和精神需求,定期组织文娱活动,让老人们不仅住得安心,更能过得开心。参观过程中,领导们还仔细检查了消防设施、应急通道和食堂卫生情况,要求工作人员严格落实安全管理制度,把老人的安全和健康放在首位。

据悉,为破解公办养老机构服务水平不均、满足特困老人日益增长的养老需求,电白区自2024年起启动公办养老机构优化整合与发展工作,林头中心敬老院升级改造项目便是其中的重点民生工程。该敬老院以原林头镇敬老院为基础升级而来,如今已划归区民政局直接管理,实现了管理权限的优化与服务标准的统一,从“镇管”到“区管”的转变,让养老服务更规范、更专业。

记者在现场看到,升级后的林头中心敬老院焕然一新:庭院内绿植郁郁葱葱,干净整洁的步道环绕其间,老人坐在长椅上便能享受惬意时光;室内房屋完成了内外全面装修,浅色调的墙面显

得温馨明亮,每间房间都配备了空调等生活设施,更贴心加装了无障碍电梯,方便行动不便的老人出行。据了解,此次升级改造区政府累计投入520万元,严格按照一星级以上养老机构标准建设,除了改善居住环境,还重点完善了消防系统、应急呼叫系统等安全保障设施。值得关注的是,升级后的敬老院总用地面积约1900平方米,总建筑面积约1300平方米,床位增至60张,且全部为护理型床位。这些护理型床位将配备专业护理人员,为不同身体状况的特困老人提供生活照料、健康监测、康复护理等服务,真正实现“老有所养、老有所护”。

“林头中心敬老院的揭牌,是电白区推进公办养老服务提质增效的一个缩影。”陈龙表示,接下来,电白区将继续推进更多公办养老机构优化升级,不断完善养老服务体系,让更多特困老人享受到优质、便捷的养老服务,切实增强老人们的获得感、幸福感和安全感。

(茂名日报社全媒体记者 邓巴烽 通讯员 黄春晓)



广东省重点农业龙头企业

廣東老字號
Guangdong Time-honored Brand

海龙阁月饼

广东省非物质文化遗产

化州拖罗饼制作技艺

茂名专享,海龙阁月饼邮政EMS全国免费任意寄

(辽宁、山东、内蒙古、甘肃、青海、宁夏、吉林、黑龙江、西藏、新疆及港澳台等除外)

茂名日报社名特优月饼销售中心 电话:19927392725





广告

2024-2025年荣获  广东3·15放心消费品牌